


T O A T E  P R E Ț U R I L E  I N C L U D  T V A  Ș I  S U N T  A F I Ș A T E  Î N  L E I

A L L  P R I C E S  A R E  I N C L U S I V E  O F  V A T  A N D  A R E  S H O W N  I N  L E I



30FILETTE STILL / SPARKLING | 375ml 

FILETTE STILL / SPARKLING | 750ml

DORNA STILL / SPARKLING | 750ml 

35

Water Apă | Plată | Carbogazoasă

ORANGE JUICE | SUC DE PORTOCALE  35

GRAPEFRUIT JUICE | SUC DE GREPFRUT 35

Fresh Juice Fresh-uri
 | 250ml

ESPRESSO 25

ESPRESSO DOUBLE 30

CAPPUCCINO 35

FLAT WHITE 35

CAFFE LATTE  35

ICE COFFEE 35

CAFFE FRAPPE 40

Coffee Cafea

ENGLISH BREAKFAST 30

CLASSIC GREEN | CEAI VERDE 30

JASMINE TEA | CEAI DE IASOMIE 30

EARL GREY 30

PEPPERMINT | CEAI DE MENTĂ 30

CAMOMILE | CEAI DE MUȘEȚEL 30

LEMON SKY | CEAI DE LĂMÂIE 30

RED BERRIES  | CEAI DE FRUCTE 30

Infused Hot Tea Ceai

35



B E E R

Bere la Sticlă

30

30

35

35

40

40

 | 330ml

Bere Draft

35

40

40

Beer Bottle
BUCUR BLONDE 

BUCUR BRUNE 

1664 BLANC

CARLSBERG 0%

CARLSBERG        

WEIHENSTEPHANER HEFE 

NOAM

TUBORG

Beer Draught
BUCUR BLONDE  

CARLSBERG  

HOLSTEN  

1664 BLANC  40

 | 400ml

Sucuri

25

25

25

25

25

35

35

Soft 
Drinks
COCA - COLA 

COCA - COLA ZERO 

FANTA

SPRITE

FEVER TREE TONIC 

RED BULL 

FI GA  |  LIGHT 

 | 250ml

35

35



 | 120ml

OLD CLOVER CLUB  70
gin, dry vermouth, simple syrup 

MANHATTAN  70
Rye whisky, sweet vermouth, Angostura bitters

NEGRONI  70
gin, Campari, sweet vermouth

PALOMA  70
mezcal, grapefruit juice, lime juice

TOM COLLINS  70
gin, lemon juice, soda water

All Time Classics 

C O C K T A I L S

PASSIONFRUIT & COCONUT CAIPIRINHA 70

CITRUS & SAGE DAIQUIRI 70

MEDITERRANEAN SMASH 70

LIMONCELLO BASIL FIZZ 70

Cobblers  | 200ml



GIN & DRIVE (GIN 0% ABV) With Light Fever Tree Tonic 60

GINGER PEACH ICED TEA MOJITO 60

CUCUMBER ELDERFLOWER FIZZ 60

BLUEBERRY LAVENDER SMASH 60

CITRUS & SAGE GARDEN TONIC 60

Mocktails  | 200ml

 | 40|200ml

CITADELLE NO MISTAKE OLD TOM with Indian Tonic 65

LE TRIBUTE with Mediterranean Tonic 65

TANQUERAY CLASSIC with Indian Tonic 65

GUNPOWDER IRISH CERAMIC BOTTLE with Mediterranean Tonic 70

ROKU SAKURA BLOOM EDITION with Aromatic Tonic 70

HENDRICKS with Elderflower Tonic 70

HENDRICKS NEPTUNIA with Mediterranean Tonic 75

HENDRICKS FLORA ADORA with Elderflower Tonic 75

MONKEY 47 with Mediterranean Tonic 75

GIN MARE with Light Tonic  75

MAGURA ZAMFIREI WOLFPACK MOONLIGHT with Light Tonic 75

THE BOTANIST with Elderflower Tonic 75

COPPERHEAD with Mediterranean Tonic 75

Gin & Fever Tree Tonic



LYCHEE MARTINI 70

PASSION FRUIT MARTINI 70

ESPRESSO MARTINI 70

VESPER MARTINI 70

Martinis  | 150ml

WHISKEY SOUR 65

AMARETTO SOUR 60

PISCO SOUR 65

YUZU VODKA SOUR 70

Sours & More  | 180ml

HONEYDEW & WHITE VERMOUTH SPRITZ 70

WHITE PORT & TONIC SPRITZ 70

MALFY SPRITZ 70

COSTAL SPRITZER 70

Spritzers  | 200ml

C O C K T A I L S



80

80

90

100

100

110

110

95

120

170

125

200

350

300

300

THE MACALLAN 12YO

NIKKA RARE OLD 

ABERLOUR TRIPLE CASK  

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE 10YO  

ARRAN AMARONE CASK FINISH 

BALVENIE 12YO AMERICAN OAK 

LAPHROAIG 10YO 

THE GLENLIVET 15YO

GLENFIDDICH 18YO

THE MACALLAN 15YO

LAGAVULIN 16YO

TOGOUCHI 15YO

THE MACALLAN 18YO

ABERFELDY 21YO

GLENMORNAGIE SIGNET 

BALVENIE 25YO

HIGHLAND PARK 12 YO

500

JACK DANIELS 50

JACK DANIELS GENTLEMAN JACK 55

ROE&CO 55

AKASHI BLENDED WHISKY 55

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 55

CHIVAS REGAL 12YO 60

MICHTER’S STRAIGHT RYE 65

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 70

MAKER’S MARK 70

BULLEIT 75

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21YO 170

BUSHMILLS 21YO 170

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 330

Whisky

 | 40ml

S I N G L E  M A L T

      B L E N D 

60

 | 40ml



 | 40ml

50

60

60

70

70

70

75

80

80

135

Vodka
TITO’S

EIKO

KETEL ONE 

BELVEDERE

CIROC

GREY GOOSE 

UKIYO RICE 

BELVEDERE BARTEZEK 

BELVEDERE SMOGORY FOREST 

BELUGA GOLD LINE 

BELVEDERE B10 

FINLANDIA

160

 | 40ml

55

65

65

65

85

120

105

Rum
DUPPY SHARE XO 

BOTRAN RESERVA BLANCA 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 

DON PAPA 10YO

DON PAPA SHERRY CASK 

A.H. RIISE NON PLUS ULTRA VERY RARE 

ZACAPA 23YO

ZACAPA XO 

BRUGAL 1888

200

 | 40mlTequila & Mezcal 
FORTALEZA BLANCO 55

DON JULIO BLANCO 55

DON JULIO REPOSADO 85

IDILICA CAFÉ 60

LE TRIBUTE – MEZCAL DURANGO 70

MONTELOBOS MEZCAL ENSAMBLE 80

PATRON EL CIELO 160

VOLCAN DE MI TIERRA XA LUMINOUS 220

50

70



40

40

40

40

40

40

40

45

45

45

Liquer, 
Port & Digestive 
AMARETTO DISARONNO 

AMARO DEL CAPO 

AMARO MONTENEGRO 

FERNET BRANCA 

FERNET BRANCA MENTA JÄGERMEISTER 

LIMONCELLO

COINTREAU 

DRAMBUIE

GRAND MARNIER  

PASSOA

SANDEMAN 20YO PORTO TAWNY 80 ML 

SANDEMAN 30YO PORTO TAWNY 80 ML 330

 | 40ml

 | 40ml

Cognac & Armagnac
COURVOISIER VSOP 55

MARTEL VSOP 60

HENNESEY VSOP 80

COURVOISIER XO 210

ARMAGNAC MARQUIS DE CASSADE 1988 160

MARTEL XO 160

CAMUS XO INTENSELY AROMATIC 170

HENNESY XO 260

130



Wine List



C H A M P A G N E  &  S P A R K L I N G

LAURENT PERRIER - LA CUVÉE BRUT 135 

CARASTELEC CARASSIA BLANC DE BLANCS  125 

CARASTELEC CARASSIA ROSE  125

R E D  R O M A N I A N  |  M O L  D O V  A N

LACERTA - CABERNET SAUVIGNON & SHIRAZ 50 

DAVINO - IACOB  60

GITANA - SAPERAVI 70

GÎRBOIU - BACANTA FETEASCĂ NEAGRĂ 70 
CRAMELE RECAȘ, CUVÉE UBERLAND  80  

SARICA NICULIȚEL - EPIPHANIE 100

R O S E  R O M A  N I A N

DAVINO - IACOB  50

DAVINO -  ROSÉ 60

RECAȘ - SOLO QUINTA ROSÉ 76

W H I T E  R O M A N I A N

DAVINO – IACOB 50

AVEREȘTI – DIAMOND 56

GÎRBOIU – BACANTA SPECIAL EDITION ȘARBĂ 60 

CRAMELE RECAȘ – SOLO QUINTA 80

R E D  I T A L I A N

FEUDI DI SAN GREGORIO PRIMITIVO 60

ORNELLAIA - LE VOLTE DELL'ORNELLAIA 80

W H I T  E  I T A  L  I A  N

LA SCOLCA - GAVI CORTESE 60

BANFI - SAN ANGELO 70

W H I T  E  F R  E N C  H

BOURGOGNE CÔTE D'OR – DOMAINE FICHET 90

R O S  E  F R E  N C H

CHATEAU MINUTY M DE MINUTY 63

CHATEAU ROMASSAN - DOMAINES OTT 100

By The Glass  | 150ml



PIPER HEIDSIECK 500

BASSERAT BRUT 600

LAURENT PERRIER- LA CUVÉE BRUT 690 

DEUTZ- BRUT 700

BILLECART SALMON- BRUT RESERVE 915 

TAITTINGER- BRUT RESERVE 970

VEUVE CLICQUOT- YELLOW LABEL BRUT 1220 

RUINART- BLANC DE BLANCS 1220

DOM PÉRIGNON- BRUT 2290

LOUIS ROEDERER, CRISTAL BRUT 3200

TAITTINGER- NOCTURNE CITY LIGHTS ROSÉ 1400 

BILLECART SALMON- BRUT ROSE 1500

VEUVE CLICQUOT- BRUT ROSE 1500

LAURENT PERRIER- CUVÉE ROSÉ 1550

LOUIS ROEDERER- ROSE 1600

RUINART- ROSE 1650

LOUIS ROEDERER, CRISTAL ROSÉ 3400

B R U T

B R U T  R O S E

Champagne  | 750ml

Sparkling

CARASTELEC CARASSIA ROSE 510 

CARASTELEC CARASSIA BLANC DE BLANCS 510

B R U T

 | 750ml



U S A

KENDALL-JACKSON GRAND RESERVE  500
SANTA BARBARA COUNTY CHARDONNAY

R O M A N I A

300

250

280

300

320

350

500

600

750

800

950

JIDVEI - CHARDONNAY ANA 

DAVINO – IACOB 

AVERESTI – DIAMOND 

GÎRBOIU – BACANTA SPECIAL EDITION 

DAVINO - BLANC 

CRAMELE RECAȘ - SOLO QUINTA 

GIRBOIU - PETITE HELENA 

CRAMA OPRIȘOR - PREMIUM CHARDONNAY 

TOHANI ROMANIA - VALAHORUM RESERVE 

GIRBOIU - VINOTECA SAUVIGNON BLANC 

DOMENIUL BOGDAN - PATRAR RIESLING 

White Wine  | 750ml



I T A L Y

300

1200

2600

600

350

P I  E M O N T E

LA SCOLCA - GAVI CORTESE - DOC 

ANGELO GAJA - ROSSJ-BASS - LANGHE DOC 

ANGELO GAJA - GAIA & REY - LANGHE DOC 

LA SCOLCA - GAVI DEI GAVI ETICHETA NERA 
- DOCG

T  U S C A N Y

CASTELLO BANFI - SAN ANGELO PINOT GRIGIO 

IGT ANTINORI - CONTE DELLA VIPERA - IGT 400

ORNELLAIA - POGGIO ALLE GAZZE DELL'ORNELLAIA - IGT 800

F R A N C E

B O R D E A U X

CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE - AOC Pessac-Léognan 1400

600

800

B O U R G O G N E

AOC BOURGOGNE CÔTE D'OR – Domaine Fichet 

AOC CHABLIS PREMIER CRU – Bovier & Fils 

AOC PULIGNY - Montrachet Premier Cru – Olivier Leflaive 1500

AOC CORTON - Charlemagne Grand Cru – Louis Latour 6000

Laura Hamzea
Cross-Out



380

300

350

450

450

350

500

710

950

800

850

950

990

1100

1400

1350

2000

2500

LACERTA - CABERNET SAUVIGNON & SHIRAZ 

DAVINO - IACOB 

GIRBOIU - BACANTA FETEASCĂ NEAGRĂ 

GITANA - SAPERAVI 

CRAMELE RECAS - CUVÉE UBERLAND     

GITANA - LUPI 

SARICA NICULIȚEL - EPIPHANIE 

DAVINO - FLAMBOYANT 

DAVINO - RESERVE 

CRAMA LA SALINA - NIDUS 

RASOVA - MACICI 

GÎRBOIU - CONSTANTIN 

CRAMELE RECAS - LA STEJARI GÎRBOIU - 

VINOTECA MERLOT 

PETRO VASELO - PV GRAN CRU                    

VINARTE - UNIQ EDIȚIA 2 

LILIAC - TITAN FETEASCĂ NEAGRĂ GÎRBOIU - 

CONSTANTIN 60 

GÎRBOIU - MAGMA 2500

R O M A N I A

M O L D O V A

U S A

SILVER OAK- ALEXANDER VALLEY CABERNET SAUVIGNON 2700

OVID- HEXAMETER RED 2800

OPUS ONE  5500

Red Wine  | 750ml



I T A L Y

300

250

400

600

900

1600

2200

C A M P A N I A

FEUDI DI SAN GREGORIO PRIMITIVO - Campania

T U S C A N Y

PICCINI - Selezione Oro Chianti Riserva - DOCG 

ORNELLAIA - Le Volte dell'Ornellaia - IGT 

TENUTA DI SAN GUIDO - Guidalberto - IGT 

CASTELLO BANFI - Poggio alle Mura Brunello di Montalcino - DOCG 

ANTINORI - Tignanello - DOC 

CASTELLO BANFI - Poggio all'Oro Brunello di Montalcino - DOCG 

ANTINORI - Solaia - BOLGHERI 4200

F R A N C E

B O R D E A U X

CHÂTEAU LAROQUE - AOC Saint-Émilion Grand Cru Classé 900

CHÂTEAU PAPE CLÉMENT - AOC Pessac-Léognan 1100

CHÂTEAU SMITH HAUT -LAFITTE - AOC Pessac-Léognan 1500

LE PETIT CHEVAL - Château de Cheval Blanc - AOC Saint-Émilion Grand Cru    2600 

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD - AOC Pauillac 7000

CHÂTEAU MARGAUX - AOC Margaux 6400

B O U R G O G N E

AOC CHASSAGNE - MONTRACHET – Louis Latour 1000

S P A I N

MARQUES DE MURRIETA- Castillo Ygay Tinto Gran Reserva Especial 3800



R O M A N I A

255

250

280

300

HAMANGIA - PAGAIA 

DAVINO - IACOB

CRAMELE RECAS - SOLE ROSÉ 

DAVINO - ROSÉ 

 RECAȘ- SOLO QUINTA ROSÉ 380

F R A N C E

315

580

CHÂTEAU MINUTY, M DE MINUTY, ROSÉ  

CHATEAU MINUTY, ROSÉ ET OR 

CHATEAU ROMASSAN - DOMAINES OTT ROSÉ 

CHATEAU D'ESCLANS, WHISPERING ANGEL ROSÉ 500

Rose Wine  | 750ml

420






	Untitled



